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F6581 - Wings Over Scotland Poll - Scotland

Male Female 18-34 35-54 55+ Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18 - 34

Female 

35-54

Female 

55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

ats

SNP Greens 

/ Other

Did not 

vote / 

Can't 

rememb

er

Yes No Did not 

vote

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

652 292 360 164 217 271 69 100 123 95 117 147 310 342 99 175 48 201 6 122 223 416 14

65% 60% 69% 55% 63% 75% 46% 59% 74% 63% 67% 75% 68% 62% 90% 69% 77% 56% 69% 57% 51% 77% 50%

256 146 110 83 104 68 51 61 34 32 44 34 115 141 7 54 9 134 2 51 160 87 9

25% 30% 21% 28% 30% 19% 34% 36% 20% 21% 25% 18% 25% 26% 6% 21% 15% 37% 23% 24% 37% 16% 32%

99 46 54 53 23 23 29 8 9 24 15 14 34 65 4 23 5 25 1 41 55 39 5

10% 9% 10% 18% 7% 6% 19% 5% 5% 16% 9% 7% 7% 12% 3% 9% 9% 7% 8% 19% 13% 7% 18%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

297 171 127 90 91 117 54 55 62 36 36 55 170 128 59 73 28 76 2 59 86 209 3

30% 35% 24% 30% 26% 32% 36% 33% 37% 24% 20% 28% 37% 23% 54% 29% 45% 21% 21% 27% 20% 38% 10%

527 242 285 152 200 175 71 92 79 81 107 97 202 325 25 140 29 233 5 95 289 220 18

52% 50% 54% 51% 58% 48% 48% 55% 47% 53% 61% 49% 44% 59% 23% 55% 46% 65% 52% 45% 66% 41% 66%

183 70 112 59 54 70 24 21 26 35 33 44 87 95 25 39 5 51 2 59 62 114 7

18% 15% 21% 20% 16% 19% 16% 13% 15% 23% 19% 23% 19% 17% 23% 16% 9% 14% 27% 28% 14% 21% 25%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

502 271 231 140 165 197 72 101 98 69 63 99 233 269 44 144 19 210 4 81 255 241 6

50% 56% 44% 47% 48% 54% 48% 60% 59% 45% 36% 51% 51% 49% 40% 57% 30% 58% 41% 38% 58% 44% 23%

222 120 101 48 82 92 29 41 50 19 41 42 126 96 49 47 23 62 4 37 73 146 3

22% 25% 19% 16% 24% 25% 20% 24% 30% 12% 23% 21% 27% 17% 44% 19% 36% 17% 39% 18% 17% 27% 10%

283 93 191 112 98 74 48 26 19 64 72 55 100 184 17 61 21 88 2 94 110 155 18

28% 19% 36% 37% 28% 20% 32% 15% 11% 42% 41% 28% 22% 34% 16% 24% 34% 24% 20% 44% 25% 29% 67%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

600 288 312 190 222 188 93 107 88 96 115 100 271 329 45 158 38 241 6 112 288 294 18

60% 60% 60% 63% 64% 52% 63% 63% 53% 64% 65% 51% 59% 60% 41% 63% 61% 67% 62% 53% 66% 54% 68%

272 135 138 64 77 132 28 38 68 35 39 63 138 134 52 57 19 79 2 63 91 176 6

27% 28% 26% 21% 22% 36% 19% 23% 41% 23% 22% 32% 30% 24% 47% 22% 30% 22% 25% 30% 21% 32% 22%

135 60 74 47 45 42 27 23 10 20 22 33 49 85 13 37 6 40 1 38 59 73 3

13% 13% 14% 16% 13% 12% 18% 14% 6% 13% 12% 17% 11% 16% 12% 15% 9% 11% 13% 18% 14% 13% 10%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

272 182 90 65 80 127 43 53 86 22 27 41 139 133 49 68 23 93 3 36 97 171 5

27% 38% 17% 22% 23% 35% 29% 31% 52% 15% 15% 21% 30% 24% 44% 27% 37% 26% 36% 17% 22% 31% 17%

598 245 354 186 218 195 81 92 72 105 125 123 266 333 44 149 29 227 5 145 285 294 20

59% 51% 68% 62% 63% 54% 54% 55% 43% 70% 71% 63% 58% 61% 40% 59% 45% 63% 54% 68% 65% 54% 74%

136 56 80 49 47 40 25 23 8 24 24 32 54 82 17 36 11 40 1 32 56 78 2

14% 12% 15% 16% 14% 11% 17% 14% 5% 16% 14% 16% 12% 15% 16% 14% 18% 11% 10% 15% 13% 14% 9%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

423 225 198 170 125 128 93 67 64 77 58 64 219 204 33 104 30 163 3 89 202 206 14

42% 46% 38% 57% 36% 35% 63% 40% 39% 51% 33% 32% 48% 37% 30% 41% 48% 45% 29% 42% 46% 38% 53%

445 204 241 89 177 179 33 86 85 56 91 94 184 262 59 108 24 171 6 77 193 242 10

44% 42% 46% 30% 51% 50% 22% 51% 51% 37% 52% 48% 40% 48% 54% 43% 38% 47% 69% 36% 44% 45% 37%

139 55 84 41 43 55 23 15 17 18 28 38 56 82 18 40 9 26 0 46 43 94 3

14% 11% 16% 14% 12% 15% 15% 9% 10% 12% 16% 20% 12% 15% 16% 16% 14% 7% 2% 22% 10% 17% 9%

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Immigrants are 

treated as scapegoats for the 

country's problems.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...I would be happy 

to have a nuclear power station 

within 20 miles of my home.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...I would be happy 

for there to be a windfarm 

which could be seen from my 

home.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Britain should keep 

the monarchy.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Energy companies 

should be nationalised.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Cutting working-

age benefits like Job Seekers' 

Allowance and Working Tax 

Credit helps the economy.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

SEG Scotland 2011 Referendum

Total

Base: 1,007 Total Gender Age Gender x Age
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F6581 - Wings Over Scotland Poll - Scotland

Male Female 18-34 35-54 55+ Male 
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Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18 - 34

Female 

35-54

Female 

55+
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ative

Labour Liberal 
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/ Other

Did not 
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rememb
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Yes No Did not 

vote

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

SEG Scotland 2011 Referendum

Total

Base: 1,007 Total Gender Age Gender x Age

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

249 127 122 118 83 49 58 40 29 60 43 20 130 120 24 60 23 90 2 51 104 136 9

25% 26% 23% 39% 24% 13% 39% 24% 17% 40% 24% 10% 28% 22% 22% 24% 36% 25% 20% 24% 24% 25% 35%

639 297 342 120 234 286 54 114 128 65 120 157 282 357 82 152 39 239 7 120 276 351 12

63% 61% 65% 40% 68% 79% 36% 68% 77% 43% 68% 80% 62% 65% 75% 60% 61% 66% 78% 56% 63% 65% 44%

118 60 59 63 27 28 37 14 9 26 13 19 47 71 4 40 1 31 0 42 58 55 6

12% 12% 11% 21% 8% 8% 25% 8% 5% 17% 8% 10% 10% 13% 4% 16% 2% 9% 2% 20% 13% 10% 21%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

101 47 54 20 34 47 9 15 23 11 19 23 46 55 13 21 4 47 1 16 42 55 4

10% 10% 10% 7% 10% 13% 6% 9% 14% 7% 11% 12% 10% 10% 11% 8% 6% 13% 13% 8% 10% 10% 16%

762 386 376 232 264 266 122 138 127 110 126 140 365 397 90 196 53 261 7 156 329 420 13

76% 80% 72% 77% 77% 73% 82% 82% 76% 73% 72% 71% 80% 72% 82% 78% 84% 72% 75% 73% 75% 78% 48%

144 50 94 48 47 49 18 16 16 30 31 33 48 96 8 36 6 53 1 41 67 67 10

14% 10% 18% 16% 14% 14% 12% 9% 10% 20% 17% 17% 10% 17% 7% 14% 10% 15% 12% 19% 15% 12% 36%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

472 218 254 129 162 181 59 67 91 70 95 90 206 266 49 121 30 178 4 91 209 251 12

47% 45% 49% 43% 47% 50% 40% 40% 55% 46% 54% 46% 45% 48% 44% 48% 47% 49% 43% 43% 48% 46% 44%

373 204 169 123 128 121 73 77 54 50 51 68 181 192 47 84 23 133 3 83 158 204 11

37% 42% 32% 41% 37% 33% 49% 46% 32% 33% 29% 34% 39% 35% 42% 33% 37% 37% 33% 39% 36% 38% 41%

162 62 101 48 54 60 17 24 21 31 30 39 71 91 15 47 10 49 2 39 71 88 4

16% 13% 19% 16% 16% 17% 11% 14% 13% 21% 17% 20% 16% 17% 13% 19% 16% 14% 24% 18% 16% 16% 15%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

124 67 57 36 40 49 23 18 26 13 21 22 83 42 42 20 18 31 1 13 42 81 2

12% 14% 11% 12% 12% 13% 15% 11% 16% 9% 12% 11% 18% 8% 38% 8% 29% 9% 7% 6% 10% 15% 7%

703 347 356 187 250 265 87 133 127 100 117 139 312 391 51 184 36 284 7 140 321 362 20

70% 72% 68% 62% 73% 73% 58% 79% 76% 66% 66% 71% 68% 71% 47% 73% 57% 79% 78% 66% 73% 67% 74%

180 69 111 77 55 49 39 17 13 38 38 35 65 115 17 47 9 45 1 60 75 100 5

18% 14% 21% 26% 16% 13% 26% 10% 8% 25% 21% 18% 14% 21% 15% 19% 15% 13% 15% 28% 17% 18% 19%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

546 273 273 138 198 210 67 101 106 71 97 104 271 275 85 129 40 178 6 108 213 324 9

54% 57% 52% 46% 58% 58% 45% 60% 64% 47% 55% 53% 59% 50% 78% 51% 63% 49% 63% 51% 49% 60% 32%

291 146 145 97 93 101 57 50 39 40 44 62 121 170 16 82 12 129 3 49 156 123 12

29% 30% 28% 32% 27% 28% 39% 30% 24% 26% 25% 31% 26% 31% 15% 33% 19% 36% 31% 23% 36% 23% 46%

170 64 106 65 53 51 25 18 21 40 35 31 67 103 8 40 11 53 0 56 69 95 6

17% 13% 20% 22% 15% 14% 17% 11% 13% 27% 20% 16% 15% 19% 8% 16% 18% 15% 6% 26% 16% 18% 22%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

648 335 313 206 226 216 115 114 106 91 112 110 268 380 76 154 37 226 3 152 298 328 22

64% 69% 60% 69% 66% 60% 77% 68% 64% 60% 64% 56% 58% 69% 69% 61% 59% 63% 30% 71% 68% 61% 80%

272 111 161 63 89 120 21 42 48 42 47 72 150 122 25 71 23 106 5 41 112 156 3

27% 23% 31% 21% 26% 33% 14% 25% 29% 28% 27% 37% 33% 22% 23% 28% 37% 30% 57% 19% 26% 29% 13%

87 38 49 31 29 27 13 12 13 18 17 14 41 46 9 27 3 27 1 20 28 58 2

9% 8% 9% 10% 8% 7% 9% 7% 8% 12% 10% 7% 9% 8% 8% 11% 4% 8% 12% 10% 6% 11% 7%

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Tenants should 

have the right to buy the council 

house they live in.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Scottish, Welsh 

and Northern Irish MPs should 

be prevented from voting on 

matters which only affect 

England.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Private schools 

should continue to be treated 

as charities for tax purposes.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...People should be 

prosecuted for offensive, but 

non-threatening, comments on 

social media like Twitter and 

Facebook.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...People convicted 

of illegally downloading music, 

films or videogames should be 

imprisoned.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Pensioners get 

preferential treatment from 

governments compared to 

younger people.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

19/01/2015
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35-54

Male 

55+
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35-54
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55+
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Yes No Did not 

vote

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

SEG Scotland 2011 Referendum

Total

Base: 1,007 Total Gender Age Gender x Age

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

419 212 207 111 147 161 56 75 81 55 72 80 212 207 55 130 33 126 3 73 127 284 8

42% 44% 39% 37% 43% 44% 38% 45% 49% 36% 41% 41% 46% 38% 50% 52% 52% 35% 29% 34% 29% 52% 30%

455 228 227 145 156 155 75 82 72 70 74 83 200 255 47 93 22 207 5 81 260 182 13

45% 47% 43% 48% 45% 43% 50% 49% 43% 46% 42% 42% 44% 47% 43% 37% 35% 57% 58% 38% 59% 33% 50%

133 44 90 45 41 47 18 11 14 26 30 33 47 86 8 28 9 27 1 59 51 77 5

13% 9% 17% 15% 12% 13% 12% 7% 8% 17% 17% 17% 10% 16% 8% 11% 14% 8% 13% 28% 12% 14% 20%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

552 273 279 148 182 222 72 93 108 76 89 114 230 322 66 127 27 226 4 103 256 283 13

55% 56% 53% 49% 53% 61% 48% 55% 65% 50% 50% 58% 50% 59% 60% 50% 42% 63% 41% 49% 58% 52% 48%

332 163 169 116 120 96 56 65 42 60 56 54 180 152 33 98 28 93 4 76 134 190 7

33% 34% 32% 39% 35% 26% 38% 38% 25% 40% 32% 27% 39% 28% 30% 39% 45% 26% 47% 36% 31% 35% 27%

123 47 75 36 42 44 21 11 16 15 32 28 49 74 12 27 8 42 1 34 47 69 7

12% 10% 14% 12% 12% 12% 14% 6% 10% 10% 18% 14% 11% 14% 11% 11% 13% 12% 12% 16% 11% 13% 25%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

846 406 440 253 296 297 129 144 132 124 152 165 378 468 83 210 48 317 6 182 389 434 22

84% 84% 84% 84% 86% 82% 87% 86% 80% 82% 86% 84% 82% 85% 75% 83% 77% 88% 71% 85% 89% 80% 83%

89 52 38 28 28 33 14 14 23 14 14 10 54 36 20 25 8 25 2 10 29 59 1

9% 11% 7% 9% 8% 9% 9% 9% 14% 9% 8% 5% 12% 7% 18% 10% 12% 7% 17% 5% 7% 11% 3%

72 26 46 20 20 32 6 10 11 14 11 21 27 44 7 17 7 18 1 22 19 49 4

7% 5% 9% 7% 6% 9% 4% 6% 6% 9% 6% 11% 6% 8% 7% 7% 11% 5% 12% 10% 4% 9% 14%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

165 86 80 57 65 43 30 38 18 27 27 26 55 111 15 42 8 64 1 36 77 83 6

16% 18% 15% 19% 19% 12% 20% 23% 11% 18% 15% 13% 12% 20% 13% 17% 13% 18% 12% 17% 17% 15% 23%

778 367 411 220 257 301 110 118 139 110 139 163 381 397 93 194 50 284 7 149 337 423 18

77% 76% 78% 73% 75% 83% 74% 70% 83% 73% 79% 83% 83% 72% 85% 77% 80% 79% 78% 70% 77% 78% 67%

64 31 33 23 22 18 9 12 10 14 10 8 23 41 2 16 4 12 1 28 25 36 3

6% 6% 6% 8% 7% 5% 6% 7% 6% 9% 6% 4% 5% 7% 2% 7% 7% 3% 10% 13% 6% 7% 10%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

182 89 93 58 55 69 35 21 33 22 34 36 98 84 43 39 24 34 1 40 56 121 5

18% 18% 18% 19% 16% 19% 24% 12% 20% 15% 19% 18% 21% 15% 39% 16% 38% 10% 7% 19% 13% 22% 17%

655 346 309 185 239 232 99 129 118 86 110 114 299 357 54 173 28 282 6 112 326 318 11

65% 72% 59% 62% 69% 64% 66% 77% 71% 57% 62% 58% 65% 65% 49% 69% 44% 78% 71% 53% 74% 59% 41%

170 49 121 58 51 61 15 19 15 43 32 46 62 108 12 40 11 43 2 62 55 103 11

17% 10% 23% 19% 15% 17% 10% 11% 9% 28% 18% 24% 14% 20% 11% 16% 18% 12% 22% 29% 13% 19% 42%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

561 306 255 138 197 225 82 114 110 56 83 116 272 289 47 168 27 224 7 88 274 280 6

56% 63% 49% 46% 57% 62% 55% 68% 66% 37% 47% 59% 59% 53% 43% 67% 43% 62% 72% 41% 63% 52% 23%

189 113 75 54 64 71 32 38 44 22 25 27 103 86 48 31 20 58 0 31 56 127 5

19% 23% 14% 18% 18% 20% 21% 23% 26% 15% 14% 14% 22% 16% 43% 12% 32% 16% 5% 15% 13% 24% 19%

258 64 194 109 83 66 36 16 13 73 68 53 84 174 15 53 16 77 2 94 108 134 16

26% 13% 37% 36% 24% 18% 24% 9% 8% 48% 38% 27% 18% 32% 14% 21% 25% 22% 22% 44% 25% 25% 58%

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The railways 

should be renationalised.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The other 

countries of the UK are 

subsidised by England.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The NHS should 

only be for people who can't 

afford to pay for their own 

medical care.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The minimum 

wage (£6.50/hr) should be 

increased to the level of the 

"living wage" (£7.85/hr, or 

£9.15/hr in London).

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The death penalty 

should be brought back for 

murder.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The BBC provides 

balanced and unbiased political 

coverage.

Base:

Agree

Disagree

Don't know
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Male Female 18-34 35-54 55+ Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+
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18 - 34

Female 

35-54

Female 

55+
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Can't 

rememb

er

Yes No Did not 

vote

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

SEG Scotland 2011 Referendum

Total

Base: 1,007 Total Gender Age Gender x Age

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

290 156 134 68 83 139 40 48 68 28 35 71 142 148 48 74 20 93 4 51 89 197 4

29% 32% 26% 23% 24% 38% 27% 28% 41% 19% 20% 36% 31% 27% 43% 30% 33% 26% 40% 24% 20% 36% 16%

615 285 330 194 223 198 93 105 88 102 118 111 273 342 52 150 39 234 4 135 304 290 20

61% 59% 63% 65% 65% 55% 62% 62% 53% 67% 67% 56% 59% 62% 47% 60% 63% 65% 44% 64% 69% 54% 76%

102 43 59 38 39 25 16 16 11 21 23 14 44 58 10 27 3 33 1 27 45 55 2

10% 9% 11% 13% 11% 7% 11% 9% 6% 14% 13% 7% 10% 11% 9% 11% 5% 9% 16% 13% 10% 10% 8%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

613 316 297 172 216 225 93 104 120 79 113 105 294 319 65 153 49 232 5 108 289 316 8

61% 65% 57% 57% 63% 62% 62% 62% 72% 52% 64% 53% 64% 58% 59% 61% 78% 65% 58% 51% 66% 58% 31%

154 90 64 44 50 60 25 36 29 19 14 31 74 81 31 44 8 48 1 23 57 90 8

15% 19% 12% 15% 15% 17% 17% 21% 17% 12% 8% 16% 16% 15% 28% 17% 13% 13% 12% 11% 13% 17% 30%

240 77 163 85 78 77 31 28 17 53 49 60 91 148 14 55 6 80 3 82 93 136 11

24% 16% 31% 28% 23% 21% 21% 17% 10% 35% 28% 31% 20% 27% 13% 22% 9% 22% 29% 39% 21% 25% 39%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

447 254 194 128 146 173 75 84 95 53 62 79 244 203 84 119 33 133 4 75 137 303 7

44% 53% 37% 43% 42% 48% 51% 50% 57% 35% 35% 40% 53% 37% 76% 47% 52% 37% 46% 35% 31% 56% 24%

359 176 183 111 123 125 55 66 55 55 57 70 138 221 10 89 18 163 4 75 224 121 14

36% 36% 35% 37% 36% 35% 37% 39% 33% 37% 32% 36% 30% 40% 9% 35% 28% 45% 44% 35% 51% 22% 52%

201 54 147 61 75 64 19 18 17 43 57 47 77 124 17 44 13 64 1 63 77 118 6

20% 11% 28% 20% 22% 18% 12% 11% 10% 28% 32% 24% 17% 23% 15% 17% 20% 18% 10% 30% 18% 22% 24%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

291 161 130 128 84 79 78 49 34 49 35 45 117 174 10 62 11 130 3 74 184 91 16

29% 33% 25% 42% 24% 22% 52% 29% 21% 33% 20% 23% 25% 32% 10% 25% 17% 36% 31% 35% 42% 17% 58%

555 267 288 120 204 231 47 97 123 73 107 108 273 281 91 140 41 178 4 101 192 356 7

55% 55% 55% 40% 59% 64% 31% 58% 74% 48% 61% 55% 60% 51% 82% 56% 65% 49% 47% 47% 44% 66% 26%

162 56 106 53 57 53 24 22 9 28 35 43 69 93 9 50 11 53 2 38 63 95 4

16% 12% 20% 18% 16% 14% 16% 13% 6% 19% 20% 22% 15% 17% 8% 20% 18% 15% 21% 18% 14% 18% 16%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

371 195 175 76 128 167 52 77 66 24 50 101 160 211 55 83 12 151 5 65 163 203 5

37% 40% 33% 25% 37% 46% 35% 46% 40% 16% 29% 51% 35% 39% 50% 33% 20% 42% 51% 31% 37% 38% 17%

422 223 199 165 134 123 80 72 71 85 62 52 232 190 31 121 44 137 3 86 181 229 12

42% 46% 38% 55% 39% 34% 54% 43% 43% 56% 35% 26% 51% 35% 28% 48% 69% 38% 36% 40% 41% 42% 44%

214 65 149 59 82 73 17 18 29 42 64 44 67 147 24 47 7 72 1 62 95 109 10

21% 13% 29% 20% 24% 20% 12% 11% 18% 28% 36% 22% 15% 27% 22% 19% 11% 20% 13% 29% 22% 20% 39%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

437 242 195 159 144 134 90 79 73 69 64 62 174 263 23 89 27 224 3 70 289 146 3

43% 50% 37% 53% 42% 37% 61% 47% 44% 46% 37% 31% 38% 48% 21% 36% 43% 62% 34% 33% 66% 27% 10%

497 211 286 120 164 213 49 75 86 70 89 127 250 247 83 142 34 111 5 122 117 358 22

49% 44% 55% 40% 48% 59% 33% 45% 52% 47% 50% 65% 54% 45% 75% 57% 53% 31% 58% 57% 27% 66% 83%

73 31 42 21 36 15 10 13 8 12 23 8 35 38 4 20 2 25 1 21 33 38 2

7% 6% 8% 7% 11% 4% 6% 8% 5% 8% 13% 4% 8% 7% 4% 8% 4% 7% 8% 10% 7% 7% 8%

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The voting age 

should be lowered to 16.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The UK should 

leave the European Union.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The UK should cut 

spending on the armed forces 

and divert the money to the 

welfare system.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The UK should 

continue to have nuclear 

weapons.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The UK electoral 

system should be reformed to 

deliver more proportional 

representation.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The security 

services should be able to 

monitor anyone's phone calls, 

emails etc. at will.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

19/01/2015



F6581 - Wings Over Scotland Poll - Scotland

Male Female 18-34 35-54 55+ Male 

18-34

Male 

35-54

Male 

55+

Female 

18 - 34

Female 

35-54

Female 

55+

ABC1 C2DE Conserv

ative

Labour Liberal 

Democr

ats

SNP Greens 

/ Other

Did not 

vote / 

Can't 

rememb

er

Yes No Did not 

vote

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

SEG Scotland 2011 Referendum

Total

Base: 1,007 Total Gender Age Gender x Age

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

697 326 371 179 245 274 87 118 121 91 127 153 290 408 89 179 34 247 7 143 303 378 16

69% 67% 71% 59% 71% 76% 58% 70% 73% 60% 72% 78% 63% 74% 81% 71% 54% 69% 75% 67% 69% 70% 59%

242 127 115 92 83 67 48 44 35 44 39 32 131 111 20 55 23 93 2 49 106 128 9

24% 26% 22% 31% 24% 18% 32% 26% 21% 29% 22% 16% 29% 20% 18% 22% 37% 26% 23% 23% 24% 24% 32%

68 30 38 30 16 22 14 6 10 16 10 12 38 29 1 18 6 20 0 22 29 36 2

7% 6% 7% 10% 5% 6% 9% 3% 6% 11% 6% 6% 8% 5% 1% 7% 9% 6% 2% 10% 7% 7% 8%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

606 304 302 180 170 256 98 85 121 83 85 135 320 286 88 154 45 192 5 121 203 388 15

60% 63% 58% 60% 49% 71% 66% 51% 73% 55% 48% 69% 70% 52% 80% 61% 72% 53% 60% 57% 46% 72% 56%

298 144 154 85 136 77 44 67 33 42 68 44 92 206 12 78 8 132 2 67 183 108 8

30% 30% 29% 28% 39% 21% 29% 40% 20% 28% 39% 22% 20% 38% 11% 31% 12% 37% 20% 31% 42% 20% 28%

103 36 67 35 39 29 8 16 13 27 23 17 47 56 10 20 10 36 2 25 52 47 4

10% 7% 13% 11% 11% 8% 5% 9% 8% 18% 13% 9% 10% 10% 9% 8% 16% 10% 20% 12% 12% 9% 15%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

527 255 272 140 168 219 75 72 108 65 96 111 246 281 60 147 38 205 5 72 238 286 4

52% 53% 52% 47% 49% 60% 51% 43% 65% 43% 55% 57% 54% 51% 55% 59% 61% 57% 56% 34% 54% 53% 13%

417 208 209 140 156 121 69 87 53 71 69 68 184 232 44 90 24 134 3 122 175 219 22

41% 43% 40% 47% 45% 33% 46% 51% 32% 47% 39% 35% 40% 42% 40% 36% 38% 37% 30% 58% 40% 40% 82%

63 20 43 20 21 22 5 10 5 15 11 17 29 35 6 15 1 22 1 19 25 37 1

6% 4% 8% 7% 6% 6% 3% 6% 3% 10% 6% 9% 6% 6% 5% 6% 1% 6% 14% 9% 6% 7% 5%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

260 177 83 64 65 132 43 46 88 20 19 44 145 115 60 64 20 83 3 30 80 177 2

26% 37% 16% 21% 19% 36% 29% 27% 53% 14% 11% 22% 32% 21% 55% 26% 32% 23% 36% 14% 18% 33% 9%

525 210 315 168 202 155 73 85 51 95 117 104 207 318 27 128 28 214 4 124 278 227 20

52% 43% 60% 56% 59% 43% 49% 51% 31% 63% 66% 53% 45% 58% 25% 51% 44% 59% 46% 58% 64% 42% 73%

222 96 126 69 78 75 33 37 27 36 41 49 107 115 22 60 15 63 2 59 79 138 5

22% 20% 24% 23% 23% 21% 22% 22% 16% 24% 23% 25% 23% 21% 20% 24% 25% 17% 19% 28% 18% 25% 18%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

575 292 283 203 204 168 117 94 80 86 110 87 249 326 38 147 39 228 5 119 294 264 16

57% 60% 54% 68% 59% 46% 79% 56% 48% 57% 62% 45% 54% 60% 34% 58% 62% 63% 50% 56% 67% 49% 60%

270 134 136 53 79 137 21 46 67 32 33 70 141 128 57 69 17 72 3 52 80 182 8

27% 28% 26% 18% 23% 38% 14% 28% 40% 21% 19% 36% 31% 23% 52% 27% 27% 20% 32% 24% 18% 34% 31%

162 58 104 44 61 58 11 28 19 33 33 38 69 93 15 37 7 60 2 42 64 96 2

16% 12% 20% 15% 18% 16% 7% 16% 12% 22% 19% 20% 15% 17% 13% 15% 11% 17% 18% 20% 15% 18% 9%

1007 483 524 300 344 362 149 168 166 151 176 196 459 548 110 252 63 360 9 213 438 542 27

(1007) (478) (529) (214) (374) (419) (67) (176) (235) (147) (198) (184) (654) (353) (141) (215) (82) (324) (32) (213) (514) (466) (27)

286 190 96 94 100 92 65 71 53 29 29 38 136 150 37 80 18 91 1 58 133 152 1

28% 39% 18% 31% 29% 25% 44% 42% 32% 19% 16% 19% 30% 27% 34% 32% 29% 25% 16% 27% 30% 28% 5%

535 198 337 144 188 202 52 67 79 93 121 124 223 312 49 116 34 223 6 107 239 275 20

53% 41% 64% 48% 55% 56% 35% 40% 47% 61% 69% 63% 49% 57% 44% 46% 54% 62% 67% 50% 55% 51% 75%

186 96 90 62 56 69 32 30 34 30 26 35 100 86 24 56 10 46 2 48 66 115 5

18% 20% 17% 21% 16% 19% 22% 18% 20% 20% 15% 18% 22% 16% 22% 22% 16% 13% 17% 23% 15% 21% 19%

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Ched Evans 

should be allowed to resume 

his football career after serving 

a prison term for rape.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...We should build 

more windfarms.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...We should build 

more nuclear power stations.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Voting in general 

elections should be compulsory.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Unemployed 

people should have to work for 

benefits.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...There is a problem 

with too much immigration in 

this country.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

19/01/2015



F6581 Wings Over Scotland Poll - Rest of UK

Male Female 18-34 35-54 55+ Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18 - 34

Female 

35-54

Female 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrats

UKIP Other Did not 

vote / 

Can't 

remember1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

789 376 413 222 230 337 104 116 156 118 114 181 452 337 258 159 136 15 40 181

76% 74% 79% 69% 73% 85% 68% 71% 82% 70% 75% 88% 80% 73% 91% 76% 77% 62% 70% 65%

163 101 62 61 61 41 38 36 27 23 25 14 88 75 12 38 29 7 17 58

16% 20% 12% 19% 19% 10% 25% 22% 14% 13% 16% 7% 15% 16% 4% 18% 17% 29% 30% 21%

80 28 51 40 23 16 11 11 6 29 13 10 27 52 13 12 11 2 0 41

8% 6% 10% 12% 7% 4% 7% 7% 3% 17% 8% 5% 5% 11% 5% 6% 6% 9% 0% 15%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

334 171 163 107 85 142 52 45 74 55 40 67 206 128 147 47 52 9 9 71

32% 34% 31% 33% 27% 36% 34% 27% 39% 33% 27% 33% 36% 28% 52% 22% 30% 36% 15% 25%

480 236 244 149 175 156 70 94 72 79 81 84 238 242 79 129 79 11 40 143

47% 47% 46% 46% 56% 39% 46% 58% 38% 47% 54% 41% 42% 52% 28% 62% 45% 45% 70% 51%

217 98 119 66 54 97 31 24 43 35 29 54 124 93 58 34 45 5 9 67

21% 19% 23% 21% 17% 25% 20% 15% 23% 21% 20% 26% 22% 20% 20% 16% 25% 19% 15% 24%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

534 277 257 152 168 214 73 95 109 79 74 104 286 248 135 136 92 16 35 120

52% 55% 49% 47% 54% 54% 47% 58% 58% 47% 49% 51% 50% 53% 48% 65% 52% 63% 61% 43%

233 138 94 60 69 103 36 42 60 24 27 43 157 76 92 36 44 4 15 42

23% 27% 18% 19% 22% 26% 23% 26% 32% 14% 18% 21% 28% 16% 32% 17% 25% 17% 26% 15%

265 91 174 111 76 78 45 26 19 66 50 58 124 141 57 36 40 5 7 119

26% 18% 33% 34% 24% 20% 29% 16% 10% 39% 33% 28% 22% 30% 20% 17% 23% 20% 12% 43%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

594 309 284 206 210 177 99 121 90 107 89 88 332 262 110 146 118 10 37 173

58% 61% 54% 64% 67% 45% 64% 74% 47% 64% 59% 43% 58% 57% 39% 70% 67% 39% 64% 62%

290 135 155 61 62 167 31 25 78 29 36 89 163 127 129 37 39 11 13 60

28% 27% 29% 19% 20% 42% 20% 16% 42% 17% 24% 43% 29% 27% 46% 18% 22% 45% 23% 21%

147 61 86 56 42 50 24 17 21 32 25 29 72 75 44 26 19 4 7 48

14% 12% 16% 17% 13% 13% 15% 10% 11% 19% 17% 14% 13% 16% 16% 12% 11% 15% 13% 17%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

285 188 97 71 66 148 44 46 98 27 21 50 175 110 91 56 56 7 12 63

28% 37% 18% 22% 21% 37% 29% 28% 52% 16% 14% 24% 31% 24% 32% 27% 32% 28% 21% 23%

590 253 337 206 199 185 92 96 65 114 103 121 318 272 147 121 97 14 33 177

57% 50% 64% 64% 63% 47% 60% 59% 34% 67% 68% 59% 56% 59% 52% 58% 55% 56% 58% 63%

156 65 91 46 49 61 18 21 26 28 27 35 73 82 45 32 23 4 12 40

15% 13% 17% 14% 16% 16% 11% 13% 14% 17% 18% 17% 13% 18% 16% 15% 13% 16% 21% 14%

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...I would be happy 

for there to be a windfarm which 

could be seen from my home.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...I would be happy 

to have a nuclear power station 

within 20 miles of my home.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Cutting working-

age benefits like Job Seekers' 

Allowance and Working Tax 

Credit helps the economy.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Energy companies 

should be nationalised.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

UK 2010

Total

Base: 1,031 Total Gender Age Gender x Age SEG

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Britain should keep 

the monarchy.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

19/01/2015



F6581 Wings Over Scotland Poll - Rest of UK

Male Female 18-34 35-54 55+ Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18 - 34

Female 

35-54

Female 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrats

UKIP Other Did not 

vote / 

Can't 

remember1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

UK 2010

Total

Base: 1,031 Total Gender Age Gender x Age SEG

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

426 243 183 180 127 120 94 82 67 86 44 53 270 156 64 100 88 2 33 139

41% 48% 35% 56% 40% 30% 61% 51% 35% 51% 29% 26% 48% 34% 22% 48% 50% 9% 57% 49%

480 218 262 93 151 236 40 70 109 53 81 128 237 243 186 82 71 22 24 95

47% 43% 50% 29% 48% 60% 26% 43% 57% 32% 54% 62% 42% 52% 65% 39% 41% 87% 43% 34%

124 44 80 49 36 39 20 10 13 29 26 25 60 65 34 26 16 1 0 47

12% 9% 15% 15% 12% 10% 13% 6% 7% 17% 17% 12% 11% 14% 12% 13% 9% 4% 0% 17%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

291 165 126 130 102 59 69 60 37 61 42 22 166 125 57 75 52 4 14 89

28% 33% 24% 40% 33% 15% 45% 37% 19% 36% 28% 11% 29% 27% 20% 36% 29% 17% 24% 32%

615 278 337 130 164 320 53 79 146 78 86 174 335 281 207 112 105 20 40 132

60% 55% 64% 40% 52% 81% 34% 48% 78% 46% 57% 85% 59% 60% 73% 54% 59% 78% 70% 47%

125 63 62 62 47 15 33 24 6 30 23 10 67 58 19 22 20 1 3 59

12% 12% 12% 19% 15% 4% 21% 15% 3% 18% 15% 5% 12% 13% 7% 11% 11% 5% 6% 21%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

117 61 56 33 34 51 17 17 27 16 17 24 60 57 42 26 21 3 0 25

11% 12% 11% 10% 11% 13% 11% 10% 14% 9% 11% 11% 11% 12% 15% 12% 12% 12% 0% 9%

778 387 391 251 232 294 118 129 140 133 104 154 439 339 202 157 128 18 51 222

75% 77% 74% 78% 74% 75% 77% 79% 74% 79% 69% 75% 77% 73% 71% 75% 73% 71% 89% 79%

136 58 78 39 48 50 19 17 22 20 30 28 68 68 40 26 26 4 6 34

13% 11% 15% 12% 15% 13% 12% 11% 11% 12% 20% 14% 12% 15% 14% 12% 15% 16% 11% 12%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

477 225 252 118 126 234 54 63 107 63 63 126 265 212 150 93 88 13 29 105

46% 45% 48% 36% 40% 59% 35% 39% 57% 37% 42% 61% 47% 46% 53% 44% 50% 51% 50% 37%

383 210 173 147 123 113 74 75 62 73 48 52 213 170 95 82 55 9 21 122

37% 42% 33% 45% 39% 29% 48% 46% 33% 43% 32% 25% 38% 37% 33% 39% 31% 36% 36% 43%

171 70 101 58 65 48 26 24 20 32 40 28 88 83 39 34 33 3 8 54

17% 14% 19% 18% 21% 12% 17% 15% 10% 19% 27% 14% 16% 18% 14% 16% 19% 12% 14% 19%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

169 100 69 62 31 76 38 17 45 24 14 31 119 50 82 20 27 2 8 30

16% 20% 13% 19% 10% 19% 25% 11% 24% 14% 9% 15% 21% 11% 29% 10% 15% 9% 14% 11%

640 316 324 173 217 249 76 112 127 97 105 123 334 306 140 148 131 17 44 159

62% 62% 62% 54% 69% 63% 50% 69% 67% 57% 69% 60% 59% 66% 49% 71% 75% 68% 78% 57%

222 90 133 87 66 69 39 33 17 48 33 52 115 108 62 41 18 6 5 92

22% 18% 25% 27% 21% 18% 25% 20% 9% 29% 22% 25% 20% 23% 22% 20% 10% 23% 9% 33%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

686 346 341 184 189 314 95 99 152 89 89 162 399 287 233 126 122 18 35 152

67% 68% 65% 57% 60% 79% 62% 61% 80% 53% 59% 79% 70% 62% 82% 60% 70% 73% 61% 54%

188 96 93 73 66 48 35 37 23 38 29 25 107 81 26 49 34 3 15 62

18% 19% 18% 23% 21% 12% 23% 23% 12% 23% 19% 12% 19% 18% 9% 23% 19% 10% 27% 22%

157 64 92 65 59 33 24 26 14 41 32 19 61 95 25 34 20 4 7 67

15% 13% 18% 20% 19% 8% 16% 16% 7% 24% 21% 9% 11% 21% 9% 16% 11% 16% 12% 24%

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Private schools 

should continue to be treated as 

charities for tax purposes.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Scottish, Welsh 

and Northern Irish MPs should 

be prevented from voting on 

matters which only affect 

England.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...People convicted of 

illegally downloading music, 

films or videogames should be 

imprisoned.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...People should be 

prosecuted for offensive, but 

non-threatening, comments on 

social media like Twitter and 

Facebook.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Immigrants are 

treated as scapegoats for the 

country's problems.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Pensioners get 

preferential treatment from 

governments compared to 

younger people.

Base:

Agree

Disagree

Don't know
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F6581 Wings Over Scotland Poll - Rest of UK

Male Female 18-34 35-54 55+ Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18 - 34

Female 

35-54

Female 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrats

UKIP Other Did not 

vote / 

Can't 

remember1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

UK 2010

Total

Base: 1,031 Total Gender Age Gender x Age SEG

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

662 330 332 227 206 229 109 109 112 118 96 117 338 324 182 142 106 14 23 194

64% 65% 63% 70% 66% 58% 71% 67% 59% 70% 64% 57% 60% 70% 64% 68% 60% 57% 41% 69%

239 113 125 44 74 120 20 35 59 25 40 61 151 88 69 51 50 6 20 41

23% 22% 24% 14% 24% 30% 13% 21% 31% 15% 26% 29% 27% 19% 24% 25% 29% 26% 36% 14%

130 62 69 51 34 46 25 19 18 26 15 28 78 53 32 16 19 4 13 46

13% 12% 13% 16% 11% 12% 16% 12% 9% 16% 10% 14% 14% 11% 11% 7% 11% 17% 23% 16%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

526 279 247 157 171 198 76 97 105 80 74 93 305 220 131 129 104 9 38 114

51% 55% 47% 49% 54% 50% 50% 60% 56% 48% 49% 45% 54% 48% 46% 62% 59% 36% 66% 41%

318 158 160 86 96 136 45 52 62 42 44 74 173 145 111 53 45 10 13 85

31% 31% 31% 27% 31% 34% 29% 32% 33% 25% 29% 36% 30% 31% 39% 26% 26% 42% 22% 30%

187 69 118 80 47 60 33 14 22 47 33 38 89 98 41 26 27 6 6 81

18% 14% 22% 25% 15% 15% 21% 9% 12% 28% 22% 19% 16% 21% 14% 13% 15% 22% 11% 29%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

502 238 264 139 162 202 61 76 100 77 86 101 232 270 160 104 69 16 23 131

49% 47% 50% 43% 52% 51% 40% 47% 53% 46% 57% 49% 41% 58% 56% 50% 39% 65% 40% 47%

376 210 167 129 111 136 67 71 72 63 39 64 254 122 77 84 79 7 30 99

36% 41% 32% 40% 35% 34% 43% 44% 38% 37% 26% 31% 45% 26% 27% 40% 45% 27% 54% 35%

153 58 95 55 41 57 26 15 17 29 26 40 80 72 47 21 28 2 4 51

15% 11% 18% 17% 13% 14% 17% 9% 9% 17% 17% 19% 14% 16% 17% 10% 16% 8% 7% 18%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

890 425 465 286 273 331 132 139 154 154 134 177 483 406 216 194 162 20 52 246

86% 84% 89% 89% 87% 84% 85% 85% 82% 91% 89% 86% 85% 88% 76% 93% 92% 79% 90% 88%

82 51 30 17 29 36 13 15 23 4 14 12 54 28 45 12 3 3 3 15

8% 10% 6% 5% 9% 9% 8% 9% 12% 2% 9% 6% 9% 6% 16% 6% 2% 12% 6% 5%

59 29 30 20 12 28 9 9 11 11 3 16 30 29 22 3 10 2 2 19

6% 6% 6% 6% 4% 7% 6% 5% 6% 6% 2% 8% 5% 6% 8% 1% 6% 9% 3% 7%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

167 84 83 54 67 45 29 36 20 25 32 25 65 102 39 34 23 7 7 58

16% 17% 16% 17% 22% 12% 19% 22% 11% 15% 21% 12% 11% 22% 14% 16% 13% 27% 12% 21%

794 388 406 234 227 334 104 119 165 130 107 169 463 331 224 164 139 16 50 201

77% 77% 77% 72% 72% 85% 67% 73% 87% 77% 71% 82% 82% 71% 79% 79% 79% 64% 88% 72%

70 33 37 35 20 15 22 8 4 13 12 12 40 30 21 10 15 2 0 22

7% 7% 7% 11% 6% 4% 14% 5% 2% 8% 8% 6% 7% 7% 7% 5% 8% 9% 0% 8%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

529 298 231 121 155 254 68 89 140 52 66 113 302 228 193 116 88 18 23 92

51% 59% 44% 37% 49% 64% 44% 55% 74% 31% 44% 55% 53% 49% 68% 56% 50% 70% 40% 33%

186 92 94 69 61 55 37 36 18 32 25 37 110 76 36 34 35 3 24 53

18% 18% 18% 21% 20% 14% 24% 22% 10% 19% 17% 18% 19% 16% 13% 16% 20% 12% 43% 19%

316 116 200 133 97 86 48 37 30 85 60 55 155 160 55 58 52 4 10 136

31% 23% 38% 41% 31% 22% 31% 23% 16% 50% 40% 27% 27% 35% 19% 28% 30% 18% 18% 48%

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The NHS should 

only be for people who can't 

afford to pay for their own 

medical care.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The other countries 

of the UK are subsidised by 

England.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The death penalty 

should be brought back for 

murder.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The minimum 

wage (£6.50/hr) should be 

increased to the level of the 

"living wage" (£7.85/hr, or 

£9.15/hr in London).

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Tenants should 

have the right to buy the council 

house they live in.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The BBC provides 

balanced and unbiased political 

coverage.

Base:

Agree

Disagree

Don't know
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F6581 Wings Over Scotland Poll - Rest of UK

Male Female 18-34 35-54 55+ Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18 - 34

Female 

35-54

Female 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrats

UKIP Other Did not 

vote / 

Can't 

remember1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

UK 2010

Total

Base: 1,031 Total Gender Age Gender x Age SEG

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

577 300 277 155 183 239 81 102 116 73 81 123 313 264 140 133 112 17 45 130

56% 59% 53% 48% 58% 61% 53% 63% 61% 43% 53% 60% 55% 57% 49% 64% 64% 67% 78% 46%

182 121 61 51 52 79 33 36 52 18 16 27 119 63 81 30 31 4 5 31

18% 24% 12% 16% 17% 20% 21% 22% 27% 11% 11% 13% 21% 14% 28% 14% 18% 16% 10% 11%

272 85 187 117 78 77 40 24 21 77 54 56 135 138 63 45 32 4 7 120

26% 17% 36% 36% 25% 19% 26% 15% 11% 46% 36% 27% 24% 30% 22% 22% 18% 17% 12% 43%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

367 202 165 81 105 181 41 61 100 40 44 81 214 153 132 67 63 8 27 69

36% 40% 31% 25% 33% 46% 27% 38% 53% 24% 29% 39% 38% 33% 47% 32% 36% 34% 48% 25%

556 255 301 211 174 172 98 85 73 113 89 99 302 255 124 122 93 14 30 173

54% 51% 57% 65% 55% 43% 64% 52% 38% 67% 59% 48% 53% 55% 44% 59% 53% 56% 52% 62%

108 48 60 31 35 42 15 17 17 16 18 26 51 57 28 20 20 2 0 38

10% 10% 11% 10% 11% 11% 10% 10% 9% 10% 12% 12% 9% 12% 10% 9% 12% 10% 0% 14%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

589 316 273 178 186 225 99 104 114 79 82 112 329 260 141 128 132 14 35 139

57% 63% 52% 55% 59% 57% 64% 64% 60% 47% 54% 54% 58% 56% 50% 61% 75% 55% 61% 50%

181 101 80 33 46 101 19 28 54 15 18 47 116 65 91 28 16 4 11 31

18% 20% 15% 10% 15% 26% 12% 17% 28% 9% 12% 23% 20% 14% 32% 13% 9% 18% 19% 11%

261 88 173 111 81 68 37 30 21 75 51 47 122 139 52 53 28 7 11 110

25% 17% 33% 35% 26% 17% 24% 19% 11% 44% 34% 23% 22% 30% 18% 25% 16% 28% 20% 39%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

530 305 226 142 144 244 79 87 138 62 57 106 304 227 200 100 78 14 24 115

51% 60% 43% 44% 46% 62% 52% 53% 73% 37% 38% 52% 54% 49% 70% 48% 44% 58% 42% 41%

280 132 148 103 97 80 43 54 34 60 42 45 154 125 33 62 65 5 25 89

27% 26% 28% 32% 31% 20% 28% 33% 18% 36% 28% 22% 27% 27% 12% 30% 37% 21% 43% 32%

221 69 152 78 73 71 32 22 16 46 51 55 109 112 51 47 33 5 9 77

21% 14% 29% 24% 23% 18% 21% 13% 8% 27% 34% 27% 19% 24% 18% 22% 19% 21% 15% 27%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

269 145 124 114 85 70 55 55 35 59 30 34 153 116 32 60 55 6 21 96

26% 29% 24% 35% 27% 18% 36% 33% 19% 35% 20% 17% 27% 25% 11% 29% 31% 23% 37% 34%

590 302 288 139 166 285 73 88 141 66 78 144 324 265 219 111 97 16 33 114

57% 60% 55% 43% 53% 72% 47% 54% 75% 39% 52% 70% 57% 57% 77% 53% 55% 64% 57% 41%

172 59 113 70 63 40 26 20 13 43 43 27 90 83 33 38 25 3 3 70

17% 12% 22% 22% 20% 10% 17% 12% 7% 26% 28% 13% 16% 18% 11% 18% 14% 13% 6% 25%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

443 219 224 88 141 213 48 71 99 40 70 114 216 227 166 64 66 21 27 99

43% 43% 43% 27% 45% 54% 31% 44% 53% 24% 46% 55% 38% 49% 58% 31% 37% 86% 48% 35%

401 221 180 162 109 130 79 69 74 83 40 57 265 136 70 109 89 1 25 107

39% 44% 34% 50% 35% 33% 51% 42% 39% 49% 27% 27% 47% 29% 25% 52% 50% 5% 44% 38%

187 66 121 72 63 51 27 23 16 45 41 35 86 101 48 36 21 2 5 75

18% 13% 23% 22% 20% 13% 17% 14% 8% 27% 27% 17% 15% 22% 17% 17% 12% 9% 9% 27%

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The UK should cut 

spending on the armed forces 

and divert the money to the 

welfare system.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The UK should 

leave the European Union.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The UK electoral 

system should be reformed to 

deliver more proportional 

representation.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The UK should 

continue to have nuclear 

weapons.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The railways 

should be renationalised.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The security 

services should be able to 

monitor anyone's phone calls, 

emails etc. at will.

Base:

Agree

Disagree

Don't know
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F6581 Wings Over Scotland Poll - Rest of UK

Male Female 18-34 35-54 55+ Male 18-

34

Male 35-

54

Male 55+ Female 

18 - 34

Female 

35-54

Female 

55+

ABC1 C2DE Conservati

ve

Labour Liberal 

Democrats

UKIP Other Did not 

vote / 

Can't 

remember1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

UK 2010

Total

Base: 1,031 Total Gender Age Gender x Age SEG

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

263 144 119 113 97 52 52 59 33 61 39 19 134 128 33 71 47 8 22 83

25% 28% 23% 35% 31% 13% 34% 36% 17% 36% 26% 9% 24% 28% 12% 34% 27% 31% 38% 30%

682 318 364 176 185 321 86 89 142 90 96 179 396 286 240 122 116 15 33 155

66% 63% 69% 55% 59% 81% 56% 55% 75% 53% 63% 87% 70% 62% 85% 58% 66% 61% 58% 55%

87 44 42 33 31 22 15 15 14 18 16 8 36 50 10 16 13 2 2 43

8% 9% 8% 10% 10% 6% 10% 9% 7% 11% 11% 4% 6% 11% 4% 8% 7% 7% 4% 15%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

732 340 392 188 222 322 88 105 147 100 117 175 368 363 240 141 117 24 36 174

71% 67% 75% 58% 71% 82% 57% 65% 78% 59% 77% 85% 65% 78% 85% 68% 67% 94% 63% 62%

232 137 95 102 73 57 53 47 37 49 26 20 162 70 31 53 48 1 21 79

23% 27% 18% 32% 23% 15% 35% 29% 20% 29% 17% 10% 29% 15% 11% 25% 27% 3% 37% 28%

67 29 39 33 19 15 13 11 5 20 8 11 37 30 13 15 11 1 0 28

7% 6% 7% 10% 6% 4% 9% 7% 2% 12% 5% 5% 6% 7% 5% 7% 6% 2% 0% 10%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

682 333 349 205 178 299 95 89 148 109 88 151 403 278 231 104 116 16 40 175

66% 66% 66% 63% 57% 76% 62% 55% 79% 65% 59% 73% 71% 60% 81% 50% 66% 63% 71% 62%

218 123 95 67 100 51 37 62 23 30 38 27 108 110 27 73 33 7 17 62

21% 24% 18% 21% 32% 13% 24% 38% 12% 18% 25% 13% 19% 24% 10% 35% 19% 26% 29% 22%

132 50 82 51 36 45 21 11 17 29 25 28 55 76 26 32 28 3 0 44

13% 10% 16% 16% 12% 11% 14% 7% 9% 17% 16% 13% 10% 16% 9% 15% 16% 11% 0% 16%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

490 235 255 147 135 207 59 73 103 88 62 105 274 216 145 121 93 10 29 91

48% 47% 48% 46% 43% 53% 39% 45% 54% 52% 41% 51% 48% 47% 51% 58% 53% 42% 51% 32%

448 235 213 140 145 163 79 81 75 62 64 87 245 203 111 71 66 12 28 160

43% 46% 41% 44% 46% 41% 51% 50% 40% 37% 43% 42% 43% 44% 39% 34% 38% 47% 49% 57%

93 35 58 35 33 25 16 9 11 19 24 14 48 45 27 17 17 3 0 29

9% 7% 11% 11% 11% 6% 10% 5% 6% 11% 16% 7% 8% 10% 10% 8% 10% 11% 0% 10%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

297 217 80 59 74 165 45 55 118 14 18 48 192 106 123 44 54 9 19 48

29% 43% 15% 18% 23% 42% 29% 34% 62% 8% 12% 23% 34% 23% 43% 21% 31% 35% 33% 17%

442 180 263 170 152 120 71 72 36 99 79 84 239 203 80 115 72 12 28 135

43% 36% 50% 53% 48% 30% 46% 45% 19% 59% 53% 41% 42% 44% 28% 55% 41% 50% 48% 48%

291 108 183 94 88 109 38 35 35 56 53 74 136 156 80 49 50 4 11 97

28% 21% 35% 29% 28% 28% 25% 22% 19% 33% 35% 36% 24% 34% 28% 24% 28% 16% 18% 35%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

618 320 298 228 211 178 115 113 92 113 98 86 336 282 130 146 109 12 33 188

60% 63% 57% 71% 67% 45% 75% 70% 49% 67% 65% 42% 59% 61% 46% 70% 62% 50% 58% 67%

231 112 118 33 46 152 13 23 76 20 23 75 135 96 114 23 34 9 12 38

22% 22% 23% 10% 15% 38% 8% 14% 40% 12% 15% 37% 24% 21% 40% 11% 19% 37% 22% 14%

182 73 110 62 56 65 26 26 20 36 30 44 96 87 40 40 33 3 12 54

18% 14% 21% 19% 18% 16% 17% 16% 11% 21% 20% 22% 17% 19% 14% 19% 19% 14% 21% 19%

1031 506 525 323 314 395 154 163 189 169 151 206 567 464 284 209 176 25 57 281

(1031) (507) (524) (298) (354) (379) (142) (174) (191) (156) (180) (188) (546) (485) (291) (211) (161) (57) (30) (281)

304 202 102 100 83 121 63 64 75 37 19 46 175 129 90 74 50 4 20 66

29% 40% 19% 31% 26% 31% 41% 39% 40% 22% 13% 22% 31% 28% 32% 35% 28% 17% 35% 23%

523 203 321 163 170 191 60 66 76 102 103 115 273 250 140 101 91 14 28 150

51% 40% 61% 50% 54% 48% 39% 41% 40% 61% 68% 56% 48% 54% 49% 48% 52% 57% 50% 53%

203 101 103 60 61 82 31 33 38 29 28 45 119 85 54 34 35 6 9 65

20% 20% 20% 19% 19% 21% 20% 20% 20% 17% 19% 22% 21% 18% 19% 16% 20% 25% 15% 23%

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...We should build 

more nuclear power stations.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Ched Evans should 

be allowed to resume his 

football career after serving a 

prison term for rape.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...We should build 

more windfarms.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Unemployed 

people should have to work for 

benefits.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...Voting in general 

elections should be compulsory.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...The voting age 

should be lowered to 16.

Base:

Agree

Disagree

Don't know

Broadly speaking, do you agree 

or disagree with each of the 

following? ...There is a problem 

with too much immigration in 

this country.

Base:

Agree

Disagree

Don't know
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